Konstrukcja

obliczenia i projektowanie

Obiekt: Rozbudowa i przebudowa

Urzedu Gminy w Kotlinie

Adres: Kotlin ul. Powstancéw Wielkopolskich 1

1.0pis konstrukcji budynku

Do istniejgcego budynku projektuje sie dobudowe budynku dwukondygnacyjnego
potgczonego tgcznikiem. Stropodach w czesci pietrowej wigzary kratowe

w rozstawie co 1,0 m z drewna klasy C/24. Stropy gestozebrowe typu Teriva.
Podciggi zelbetowe z betonu C 20/25 zbrojone stalg A IIl. Ptyty dachu tacznika
zelbetowe z betonu C 20/25 zbrojenie stalg A lll.

Sciany murowane z cegty szczelindéwki grubosci 25 cm.

tawy fundamentowe zelbetowe z betonu C 16/20 zbrojone stalg A Il

Schody zelbetowe ptytowe z betonu C 20/25 zbrojone stalg A IlI.

W cze$ci istniejgcej nad otworami nadproza stalowe z | NP.

Wience zelbetowe z betonu C 20/25 zbrojone stalg A 11.

Nadproza nad oknami i drzwiami prefabrykowane L-19.

2. Zatozenia przyjete do obliczen konstrukcji w tym dotyczace obcigzen

Zatozono obcigzenia zgodne z PN. Do oceny bezpieczenstwa konstrukgc;ji
wykorzystano metode stanéw granicznych zgodnie z odpowiednimi normami:

- obcigzenia stafe i uzytkowe wg PN-82/B-02000, PN-82/B-02001, PN-82/B-02003
- obcigzenie $niegiem wg PN-EN 1991-1-3 I strefa

- obcigzenie wiatrem wg PN-77/B-2011 | strefa

- konstrukcje stalowe wg PN-90/B-03200

- konstrukcje betonowe, zelbetowe wg PN/B-03264; 2002

- posadowienie fundamentéw wg PN-81/B-03020 strefa przemarzania hz = 0,8 m



Do wyznaczenia sit obliczeniowych wykorzystano normowe wspétczynniki

bezpieczenstwa.

3.Przyjeto nastepujace materiaty konstrukcyjne
- Beton C16/20 (B20) przyjeto dla fundamentéw
- Beton C20/25 (B25) przyjeto dla elementéw konstrukcyjnych

- Stal zbrojeniowa pretéw w stopach i tawach fundamentowych klasy A -Ii

- Stal zbrojeniowa strzemion w stopach i tawach fundamentowych klasy A-|
- Stal S 355 JG (18 G-2) dla stupbw Sciennych i rygli

- Stal S235 JRC (St 3) dla pozostatej konstrukcji stalowej

- Drewno klasy C 30

4 Ocena warunkoéw geologiczno — inzynierskich posadowienia

4.1.Podstawa opracowania

a) plan realizacyjny

b) dokumentacja techniczna

¢) badania gruntu, odkrywki, wywiady przeprowadzone w terenie

d) obliczenie oddziatywania podtoza gruntowego na podstawie PN-81/B — 03020.
Grunty budowlane. Posadowienie bezposrednie budowli. Obliczenia statyczne

I projektowanie.

4.2 .Schemat odkrywki

Oznaczenia:
A — humus (ziemia roslinna)
B — piasek gliniasty (przewarstwiony)

C — glina piaszczysta



4.3 Wyniki badan
Odkrywka nr 1
A-0,00-0,40m
B-040-140m
C-140-2,00m
Odkrywka nr 2
A-0,00-0,30m
B-0,30-1,20m
C-120-2,00m
Odkrywka nr 3
A-0,00-045m
B-045-150m
C-150-2,00m
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Zgodnie z Polskg Norma PN-81/B-03020 Grunty budowlane. Posadowienie

bezposrednie budowli. Obliczenia statyczne i projektowanie naprezenie na grunt
na gtebokosci 2,00 m wynosi dla w/w gruntu K 2,0 = 0,17 MPa.

Naprezenie w poziomie posadowienia:

K0,8=0,5x1,70 (0,10 + 0,08) = 0,15 MPa

Wody gruntowej w poziomie posadowienia nie stwierdzono.

Uwaga: podczas wykonywania wykopow w przypadku stwierdzenia innych warunkow

gruntowych nalezy niezwiocznie przed wykonaniem fundamentow

powiadomié projektanta.



5.0bliczenia i projektowanie

Poz.1.Wiazar dachowy

Rozstaw wigzaréw co 1,0 m
Rozpietos¢ w osiach podpér 8,70 m

Zestawienie obciazen na 1 m?

- membrana dachowa 0,10 KN/m? 1,30 0,13 KN/m?
- ptyta OSB

grub. 22 mm 0,30 KN/m? 1,30 0,39 KN/m?
- wetna mineralna

grub.20 cm 0,30 KN/m? 1,30 0,39 KN/m?
- folia izolacyjna 0,05 KN/m? 1,30 0,06 KN/m?
- ptyta karton-gips

na ruszcie 0,25 KN/m? 1,30 0,33 KN/m?
- obcigzenie $niegiem 0,90 KN/m? 1,50 1,35 KN/m?
- obcigzenie wiatrem 0,25 KN/m? 1.50 0,37 KN/m?

razem 2,05 KN/m? 3,02 KN/m?

Obcigzenie na 1 m wigzara
q=3,02x1,0+0,50= 3,52KN/m

Schemat wigzara
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Przyjeto wigzar deskowy z drewna klasy C 24. Grubos$¢ pretéw 45 mm.
Pas gorny szerokos$ci 120 mm. Pas dolny szerokos$ci 120 mm. Stupki i krzyzulce
kraricowe szerokosci 120 mm. Pozostate wysokosci 95 mm.
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Poz.2 Ptyta zelbetowa dachu

Rozpietos¢ | = 2,35 m
Zestawienie obcigzen

- membrana dachowa 0,10 KN/m? 1,30 0,13 KN/m?
- wetna mineralna
20 cm 0,24 KN/m? 1,30 0,31 KN/m?
- folia izolacyjna 0,05 KN/m? 1,30 0,06 KN/m?
- keramzyt 10 cm
0,10x 12,0 = 1,20 KN/m? 1,30 1,56 KN/m?
- ptyta zelbetowa
0,15x24,0 = 3,60 KN/m? 1,10 3,96 KN/m?
- tynk cementowo-wapienny 0,29 KN/m? 1,30 0,37 KN/m?
- obcigzenie $niegiem 0,90 KN/m? 1.50 1,35 KN/m?
razem 6,38 KN/m? 7,74 KN/m?

Ciezar na 1 m ptyty

q=7,74 KN/m
Schemat obcigzeri ﬂvf -1 1 VH,ZDQ
J;\L EEMEENED]
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Mmax = 0,125 x 7,74 x 2,35% = 5,34 KNm
R=0,50x7,74x2,35 = 9,10KN
Projektuje sie ptyte grubosci 12 cm.
Beton C 20/25

Stal A lll

Dobor zbrojenia

534000
Sb = =0,037 —» " =0,980
100 x 10° x 1450




534000
As = =1.76 cm?
0,980 x 10 x 31000

Przyjeto zbrojenie @ 12 co 15 cm dotem.

Co trzeci pret przy podporze odgiety ku gérze.
Prety rozdzielcze @ 8 co 20 cm.

Poz.3.Piyta stropu nad klatkg schodowa

Obcigzenie na 1m jak poz. 2

q=7,74KN/m
Rozpieto$¢ |=3,00 m
Schemat obciazer AV, = \Jr\f/m
[n,\ A
"/“v;." L. 0p )t(,

Mmax = 0,125 x 7,74 x 3,00% = 8,71 KNm

R=0,50x7,74 x3,00 = 11,61KN

Projektuje sie ptyte zelbetowg grubosci 12 cm.

Beton C 20/25. Stal A lll.

Zbrojenie dotem @ 12 co 15 cm.

Przy podporach co trzeci pret odgiety ku gorze. Prety rozdzielcze @ 8 co 20 cm.

Poz.4.Podciag pod oparcie dachu

Dtugos¢ podciggu | = 2,75 m
lo=3,00m

Zestawienie obcigzerina 1 m

- obcigzenie z dachu

8,70x3,20x0,5 = 13,92 KN/m
- ciezar podciggu

0,25x0,30x24,0x 1,10 = 1,98 KN/m
- ciezar Sciany

0,30x18,0x1,0x1,10 = 5,94 KN/m

razem 21,84 KN/m



Schemat obcigzen
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Mumax = 0,125 x 21,84 x 3,00 = 24,57 KNm
R=0,50x21,80x3,00 = 32,70 KN
Dobér przekroju
Projektuje sie podciag zelbetowy
b=25cm
h=25cm
Beton C 20/25
Stal A llI
2457000
Sb = =0,169 — §= 0,908
25 x 20% x 1450
2457000
As = = 4,36 cm?
0,908 x 20 x 31000

Przyjeto zbrojenie dotem 5 @ 14 dotem o As = 7,70 cm”.
Gorg 3 @ 14. Przy podporach 2 @ 14 odgiete ku gorze.
Strzemiona @ 6 co 12 cm.

Poz.5.Przesklepienie otworow w $cianie istniejacej
|=300m

Zestawienie obcigzen

- ciezar Sciany
0,35x1,60x180x1,10= 10,40 KN/m



- obcigzenie ze stropu
90x50x0,5= 22,50 KN/m
razem 32,90 KN/m

Mumax = 0,125 x 32,90 x 3,00% = 37,10 KNm

Dobor przekroju
3710

Wxp = - = 173 cm®
21,50

Przyjeto 2 | NP 180 o Wx = 322 cm’

Poz.6.Strop nad parterem

Przyjeto strop Teriva
Zestawienie obcigzen
- ptytki ceramiczne 0,25 KN/m? 1,30 0,33 KN/m?
- posadzka cementowa

0,04 x21,0 0,84KN/m? 1,30 1,10 KN/m?
- folia 0,05 KN/m? 1,30 0,07 KN/m?
- styropian 3 cm 0,05 KN/m? 1,30 0,07 KN/m?
- tynk cementowo-wapienny 0,38 KN/m? 1,30 0,49 KN/m?
- obciazenie uzytkowe 2,00 KN/m? 1,40 2.80 KN/m?

razem 3,57 KN/m? 4,86 KN/m?

Przyjeto strop gestozebrowy typu Teriva Nova.

Rozstaw belek co 60 cm. Wysoko$é konstrukcyjna h = 24 cm. Obcigzenie
dopuszczalne Q = 3,60 KN/m?. Charakterystyczne ponad ciezar stropu.

Ciezar stropu G = 2,68 KN/m”.

Diugoséé belek, rozmieszczenie zeber rozdzielczych wg rysunku konstrukcyjnego.

Podparcie belek wg wytycznych producenta.

Poz.7.Podciag pod oparcie $ciany i stropy — poziom parteru

Dtugos¢ 1=3,60m, |, =3,90 m



Zestawienie obcigzen

- ciezar $ciany

0,30x2,80x 1,10 x18,0= 16,63 KN/m
- obcigzenie ze stropu

(4,86 +268x1,10)x(3,25+2,10)x0,5= 21,00 KN/m

- ciezar podciagu
0,30x0,25x24,0x 1,10 = 1,98 KN/m
razem 39,61 KN/m
Schemat obcigzen
/q/g 34.¢4 v%[m_
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Mmax= 0,125 x 39,61 x 3,90° = 75,31 KNm
R=0,50x39,61x3,90 = 77,24 KN
Projektuje sie podciag zelbetowy
b=25cm

h=35cm

Beton C 20/25

Stal Alll

7531000
Sb = =0,231 —» | =0,867
25 x 30% x 1450

7531000
As = = 9,34 cm?
0,867 x 30 x 31000
Przyjeto zbrojenie dotem 5 @ 16 o0 As = 10,05 cm?.
Gorg 3 @ 16. Przy podporach 2 @ 16 odgiete ku gorze. Strzemiona @ 6 co 12 cm.




Poz.8.Podcig nie obcigzony $ciang - poziom parteru
1=3.00m

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu

(4,86 +2,68x1,10)x2,10x0,5= 11,30 KN/m
- ciezar podciggu = 1,98 KN/m
razem 13,28 KN/m
Schemat obcigzen
= /(31/{0 \ét\[/qu
_‘,,‘-/' "V 7
Pt L T ug
o L 049 5
7 }

Mmax= 0,125 x 13,10 x 3,00? = 14,74 KNm
R=0,50x 13,10 x 3,00 = 19,65 KN
Projektuje sie podcigg zelbetowy
b=25cm

h=30cm

Beton C 20/25

Stal A llI

1474000
Sb

= 0,065 — |/ = 0,960

25 x 252 x 1450

1474000
As = = 1,98 cm?
0,960 x 25 x 31000
Przyjeto zbrojenie dotem 4 @ 14 o0 A, = 4,62 cm?
Gorg 3 @ 14. Strzemiona @ 6 co 12 cm.

Poz.9.Podcig pod $ciane zewnetrzna
Dtugos$¢ | = 6,65 m

10



Zestawienie obcigzen

- ciezar $ciany

0,30x 18,0x2,70x 1,10 = 16,10 KN/m
- obcigzenie z dachu
3,02x8,70x0,5 = 13,14 KN/m
- obcigzenie z daszku
4,50x 1,20 = 5,40 KN/m
- ciezar podciagu
0,30x0,35x24,0x1,10 = 2,77 KN/m
razem 37,41 KN/m

Schemat obcigzen

N PN RV AVNT P9

SEINEEETIN
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A

Mmax = 0,125 x 37,41 x 6,65° = 206,80 KNm
R=0,50x37,41x6,65 = 124,39 KN
Projektuje sie podciag zelbetowy

b=35cm

h=40cm

Beton C 20/25

Stal A lll

20680000

Sb =0,298— \ =0,818

35 x 37 x 1450

20680000
As = = 22,04 cm®
0,818 x 37 x 31000
Przyjeto zbrojenie dotem 8 @ 20 o A = 25,12 cm?

Gora przyjeto 4 @ 18.Przy podporach 2 @ 18 odgiete ku gérze. Strzemiona

dwuramienne @ 6 co 15 cm.

11



Poz.10.Podciag pod $ciane zewnetrzng poziomie parteru

Dtugos¢ podciagu
I=2,70m
Obcigzenie na 1 m jak poz. 9
q= 37,41 KN/m

Schemat obcigzen

ZL; illl/lml\\\}L
= 2. 1to \
7~ A

Mmax = 0,125 x 37,41 x 2,70° = 34,10 KNm

R =0,50 x 37,41 x2,70 = 50,50 KN

Projektuje sie podciag zelbetowy

b=35cm

h=40cm

Beton C 20/25

Stal A lll

3410000
Sb = =0,049 - =0,974

35 x 372 x 1450

3410000
As= = 3,05 cm?
0,974 x 37 x 31000
Przyjeto zbrojenie dotem 5 @ 14 o As = 7,70 cm®
Gorg 3 @ 14. Strzemiona @ 6 co 12 cm.

Poz.11.Nadproza nad drzwiami obcigzone stropami

Dtugos¢ |=2,30 m

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu

12



(4,86 + 2,68 x 1,10) x (6,40 + 275)x 0,5= 35,73 KN/m

- ciezar Sciany

0,28x2,70x18,0x 1,10 = 15,00 KN/m
- ciezar podciggu
0,30x0,25x24,0x1,10= 1,98 KN/m
razem 52,71 KN/m
Schemat obcigzen P
= bez " M \él\Jl/ A'S)
il
| }1
J | % 0 {
A ' /

Mumax= 0,125 x 52,71 x 2,30% = 34,85 KNm
R=0,50x5271x2,30 = 60,62 KN

Projektuje sie nadproze zelbetowe

b=25cm
h=30cm
Beton C 20/25
Stal A lll
3485000
Sb = =0482 %0,926
25 x 27% x 1450
3485000
As= = 4,50 cm?
0,926 x 27 x 31000

Przyjeto zbrojenie dotem 5 @ 16 0 As = 7,70 cm?
Goérg 3 @ 14. Strzemiona @ 6 co 12 cm.

Poz.12.Piyta daszkow przy klatce schodowej

Dtugosé ptyty
|=2,50m

13



Zestawienie obcigzen jak poz.2
q=7,74 KN/m

Schemat obcigzen o b U\ U/ A
. - [y

¥ AL LRy
il Z:j,&—\_éﬂ
A

Mmax= 0,125 x 7,74 x 2,507 = 6,05 KNm
R=0,50x7,74x2,50 = 9,68 KN
Projektuje sie ptyte zelbetowg
h=12cm

b =100 cm

605000
Sb

=0,052 — X =0,970
100 x 9% x 1450

605000
As = = 2,33 cm?
0,970 x 9 x 31000
Przyjeto zbrojenie @ 12 co 12 cm.

Prety rozdzielcze @ 8 co 20 cm.
Przy podporach co trzeci pret odgiety ku gorze.

Poz.13.Daszki zelbetowe nad wejsciami
I=120m

Obcigzenie na 1 m jak poz. 12
q=7,74 KN/m

Schemat obciazen A= J(jrlﬂ \/n / g
T [

P m
%_;_,l et

Mmax= 0,5 x 7,74 x 1,20 = 4,64 KNm
R=774x120 = 9,29 KN
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Projektuje sie ptyte grubosci 10 cm.

464000
Sb = = 0,05 -\, =0,977
100 x 82 x 1450

464000
As = = 1,92 cm?
0,977 x 8 x 31000
Przyjeto zbrojenie goérg @ 12 co 12 cm.

Prety rozdzielcze @ 8 co 20 cm.
Prety kotwié co drugi w ptycie stropu na dtugosci 1,20 m, a co drugi w podciagu.

Poz.14.Podciag pod oparcie stropu i daszkéw przy klatce schodowe;j

Podcigg dwuprzestowy
I=3,00m
|=2,35m

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu poz.12

q1=7,74x250x0,5= 9,68 KN/m
- obcigzenie z daszku

R 9,29 KN/m
- ciezar podciagu

0,25x0,30x24,0x 1,10 = 1,98 KN/m

razem 20,95 KN/m

Schemat obcigzen 0/ - Qolg\g \/1\!/ ")
/ v
ITTTT T U 1T,
L300 8 o725 &
X v #

Mmax= 0,125 x 20,95 x 3,00 = 23,57 KNm
Projektuje sie podciag



b=25cm

h=30cm
Beton C 20/25
Stal A Il
2357000
Sb = = 0,089 —»f= 0,954
25 x 27° x 1450
2357000
As = =2 95 cm?
0,954 x 27 x 31000

Przyjeto zbrojenie dotem 5 @ 14 o A = 7,70 cm®.
Gora przyjeto 3 @ 14. Strzemiona @6 co 12 cm.

Poz.15.Podciag stalowy w istniejacej Scianie
I=3,00m

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu
9,50x5,0 x0,5= 23,75 KN/m
- cigezar Sciany
0,40x2,70x18,0x 1,10 = 21,38 KN/m
razem 45,13 KN/m

Schemat obcigzen 1, - bsl %VN/ vv)
/ !

A_Il(t’l\l\l |
B v L 00 *{_

V]
Pl

Mmax = 0,125 x 45,13 x 3,002 = 50,77 KNm
Dobor przekroju

5077
Wxp = -——-mm-—- = 236 cm3

21,50
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Przyjeto 2 | NP 200 o Wy = 428 cm”.

Poz.16.Podciag przy klatce schodowej
[=3,20m

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze schodow

9,50x4,60x0,5= 21,85 KN/m
- obcigzenie ze stropu

781x2,10x0,5= 8,20 KN/m
- ciezar belki

0,25x0,30x24,0x1,10= 1,98 KN/m

razem 32,03 KN/m
Schemat obcigzen A, s H2.0 5 \g;df/ )
_—
[\ (] 3[ L Ly }%
N0,
Z* 2 x

Mmax = 0,125 x 32,03 x 3,20 = 41,00 KNm
Projektuje sie belke

h=30cm

b=25cm

Beton C 20/25

Stal A lll

4100000
Sb

=0,155 — g= 0,915
25 x 27° x 1450
4100000

As = = 5,35 cm?
0,915 x 27 x 31000
Przyjeto zbrojenie dotem 5 @ 14 0 As = 7,70 cm?.
Gorg przyjeto 3 @ 14. Strzemiona @ 6 co 12 cm.

X7



Poz.17.Piyta zelbetowa daszku w poziomie stropu parteru

I=1,50m
Obcigzenie na 1 m jak poz. 2
q=7,74 KN/m
Schemat obcigzen 1, - }q L] Vi /M
=z ¥ . '
LG g-F & %0 11X
/] ASo 3—?—‘-«
7 x

Projektuje sie ptyte zelbetowg grubosci 12 cm.
Zbrojenie dotem @ 12 co 15 cm.

Prety rozdzielcze @ 8 co 20 cm.

Beton C 20/25

Stal A lll

Poz.18.Schody wewnetrzne

Schody ptytowe zelbetowe , grubos¢ ptyty 12 cm.
Dtugos¢ biegu
I=460m
Obciazenie na 1 m? g = 11,00 KN/m?
Mmax= 0,10 x 11,00 x 4,60? = 23,28 KNm

2325000
Sb = =0,160 — L_=0,910
100 x 10% x 1450
2325000
As = = 8,24 cm’

0,910 x 10 x 31000
Przyjeto zbrojenie schodéw @ 14 co 12 cm.
Prety rozdzielcze @ 8 co 20 cm.
Beton C 20/25
Stal A lll

18



Poz.19.Schody zewnetrzne

Schody oparte na belkach spocznikowych, ktére sg oparte na $cianach i stupkach

stalowych z 2 [140 zespawanych ze sobg.

Stopa i gtowica stupa blacha grubosci 10 mm.

Belka spocznik

Przyjeto belke 25 x 30 cm
Obciagzenie
- belka 0,25

(0,40-0,10)x24,0x 1,10 = 1,98 KN/m
- tynk belki = 0,16 KN/m
- ptyta biegowa

(3,54 +190+1,07+041)x4,15x0,5= 14,36 KN/m
- ptyta spocznikowa

(3,16 + 0,84 + 0,37) x 2,50 x 0,5 = 5,46 KN/m
- obcigzenie uzytkowe

3,0x(4,25+150)x0,5x1,30= 11,21 KN/m

razem 33,19 KN/m
I=2,50m

Mmax= 0,125 x 33,19 x 2,50 = 25,92 KNm

2592000 7
Sb = =0,098 —| /.= 0,950
25 x 27% x 1450

2592000
As = = 3,26 cm?
0,950 x 27 x 31000
Przyjeto zbrojenie dotlem 5 @ 14 0 A = 7,70 cm?.

Gorg przyjeto 3 @ 14.

Strzemiona 6 co 12 cm.
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Plyta spocznik
Ptyta grubosci 10 cm.
Zbrojenie @ 10 co 12 cm.

Prety rozdzielcze @ 8 co 20 cm.

Ptyta biegowa

Grubos$¢ ptyty 12 cm.

Dtugos¢ ptyty | = 4,60 m

Przyjeto zbrojenie @ 14 co 12 cm.

Prety rozdzielcze @ 8 co 20 cm.

Poz.20.Fundamenty
Po0z.20.1.Sciany $érodkowe obcigzone stropami dtugosci 6,60 m

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu

(3,57 +2,68) x (6,60 + 3,0) x 0,5= 30,00 KN/m
- ciezar Sciany
0,30x18,0x 7,00 = 37,80 KN/m
- cigzar tawy
0,80 x 1,00 x 24,00 = 19,20 KN/m
razem 87,00 KN/m

Przyjeto tawe zelbetowa h =40 cm, b = 100 cm.
Zbrojenie poprzeczne @ 12 co 15 cm. Podtuzne 4 @ 12. Strzemiona @ 6 co 20 cm.
Pod stup stopa 130 x 130 cm zbrojona @ 12 co 15 cm w obu kierunkach.

Poz.20.2 .t awa $rodkowa cze$ciowo obcigzona stropem

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu

(3,57 +2,68)x3,0x0,5= 9,40 KN/m
- ciezar Sciany

0,30 x 18,0 x 7,00 = 37,80 KN/m
- ciezar tawy

0,80 x 24,00 = 19,20 KN/m

razem 66,40 KN/m



Przyjeto tawe zelbetowg h = 40 cm, b = 90 cm.

Zbrojenie poprzeczne @ 12 co 20 cm. Podtuzne 4 @ 12. Strzemiona @ 6 co 25 cm.

Poz.20.3.tawy podtuzne wewnetrzne obcigzone stropami

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu
(3,57 +2,68) x (3,65 +2,10) x 0,5 = 18,15 KN/m

- ciezar Sciany

0,30 x 18,0 x 7,00 = 37,80 KN/m

- cigzar tawy
0,80 x 24,00 = 19.20 KN/m
razem 75,15 KN/m

Przyjeto tawy zelbetowe h = 40 cm, b = 80 cm.

Zbrojenie poprzeczne @ 12 co 20 cm. Podtuzne 4 @ 12. Strzemiona @ 6 co 25 cm.

Poz.20.4 tawa Srodkowa nie obcigzona stropami

Zestawienie obcigzen

- ciezar Sciany
0,30x 18,0 x 7,00 = 37,80 KN/m
- ciezar fawy
0,60 x 24,00 = 14,40 KN/m
razem 52,20 KN/m

Przyjeto tawe zelbetowg h = 40 cm, b = 60 cm.

Zbrojenie podtuzne 4 @ 12. Strzemiona @ 6 co 25 cm.

Poz.20.5.Ltawa szczytowa obcigzona stropem

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu
(3,67 +2,68)x6,60x0,5= 20,70 KN/m
- ciezar Sciany

0,40 x 18,0 x 7,50 = 54,00 KN/m

- ciezar tawy
0,80 x 24,00 = 19.20 KN/m
razem 93,90 KN/m
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Przyjeto tawe zelbetowa h = 40 cm, b = 120 cm.
Zbrojenie poprzeczne @ 12 co 15 cm. Zbrojenie podtuzne 4 @ 12. Strzemiona @ 6

co 25 cm.

Poz.20.6.tawa szczytowa nie obcigzona stropem

Zestawienie obcigzen

- ciezar sciany

0,40 x18,0x 7,50 = 54,00 KN/m

- ciezar fawy
0,80 x 24,00 = 19,20 KN/m
razem 73,20 KN/m

Przyjeto tawe zelbetowg h = 40 cm, b = 80 cm.
Zbrojenie poprzeczne @ 12 co 20 cm. Zbrojenie podtuzne 4 & 12. Strzemiona @ 6

co 25 cm.

Po0z.20.7 Lawy podiuzne zewnetrzne obcigzone stropami

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie ze stropu
(3,57 +2,68) x (3,00 +2,00) x 0,5= 15,70 KN/m
- obcigzenie z dachu

2,05x9,00x0,5 = 9,30 KN/m
- ciezar $ciany
0,40x 18,0x 7,50 = 54,00 KN/m
- ciezar fawy
0,80 x 24,00 = 19,20 KN/m
razem 98,20 KN/m

Przyjeto tawe zelbetowa h = 40 cm, b = 100 cm.

Zbrojenie poprzeczne @ 12 co 20 cm. Zbrojenie podiuzne 4 @ 12. Strzemiona & 6
co 20 cm.

Poz.20.8.Lawa podiuzna nie obcigzona dachem i stropem

Zestawienie obcigzen

- ciezar Sciany
0,40 x 4,00 x 18,00 = 32,40 KN/m



- ciezar fawy

0,60 x 24,00 = 14,40 KN/m

- obcigzenie stropodachu
7,74 x 0,80 = 6,20 KN/m
razem 53,00 KN/m

Przyjeto tawe zelbetowa h = 40 cm, b = 60 cm.
Zbrojenie podtuzne 4 @ 12. Strzemiona @ 6 co 25 cm.

Poz.20.9.tawy przy klatce schodowej wewnetrznej

Zestawienie obcigzen

- obcigzenie z dachu

7,74 x 3,00 = 23,22 KN/m
- ciezar Sciany
0,30 x 18,00 x 7,00 = 37,80 KN/m
- ciezar tawy
0,60 x 24,00 = 14.40 KN/m
razem 75,42 KN/m

Przyjeto tawe zelbetowag h = 40 cm, b = 80 cm.
Zbrojenie poprzeczne @ 12 co 25 cm. Zbrojenie podtuzne 4 @ 12. Strzemiona @ 6
co 25 cm.

Poz.20.10.Stopy pod wylewki zelbetowe przy schodach

Projektuje sie stopy zelbetowe o wymiarach 100 x 100 cm. Zbrojenie & 12 w obu
kierunkach co 15 cm.

Poz.20.11.tawy pozostate

Projektuje sie zelbetowe h = 40 cm, b = 60 cm. Zbrojenie 4 @ 12. Strzemiona @ 6
co 25 cm.

Poz.20.12.Lawy pod $ciany klatki zewnetrznej

Zestawienie obcigzen

- ciezar $ciany
0,30 x 18,00 x 6,00 = 32,40 KN/m
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- obcigzenie ze schodéw

33.19x0,8x(4,10+2,60)x0,5= 35,90 KN/m

- ciezar tawy
0,60 x 24,00 = 14,40 KN/m
razem 82,70 KN/m

Przyjeto tawe zelbetowa h = 40 cm, b = 100 cm.
Zbrojenie poprzeczne @ 12 co 20 cm. Zbrojenie podiuzne 4 @ 12. Strzemiona @ 6
co 20 cm.

Poz.20.13.Stopy pod stupki stalowe schodéw

Projektuje sie stopy zelbetowe o wymiarach 80 x 80 cm. Zbrojenie @ 12 w obu
kierunkach co 15 cm.

Pod wszystkie tawy i stopy podbeton grubosci 10 cm.
Beton na tawy i stopy C 16/20
Stal zbrojeniowa A Il.

Wykonat:
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